Konferencja podsumowująca projekt „Europejskie staże” w Pszczelej Woli
W dniu 26 .04.2019r. w Zespole Szkół Rolniczych CKP w Pszczelej Woli odbyła się konferencja podsumowująca projekt „Europejskie staże”, finansowany ze środków programu Erasmus+. Projekt był realizowany od 1.09 2017r. do 30.04.2019r. 
Informację o realizacji projektu :Europejskie staże” przedstawiła pani wicedyrektor Anna Szcześniak koordynator programu Erasmus+.
Wszystkie koszty związane z udziałem w projekcie tj. kurs językowy, pedagogiczny i kulturowy, przelot, pobyt wraz z wyżywieniem, ubezpieczenie, koszty organizacji stażu były finansowane ze środków programu Erasmus+. Całkowity koszt realizacji projektu wyniósł 107 954 tyś Euro.
W konferencji uczestniczyli zaproszeni goście: Pani Anna Matraszek-Furtak – zastępca Naczelnika Wydziału Edukacji, Promocji i Spraw Społecznych Starostwa Powiatowego w Lublinie;
Pani Grażyna Gwiazda – dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Lublinie
Pani Elżbieta Konowałek – pracownik KMP w Lublinie
Pani Dorota Bielecka – młodszy aspirant wydziału prewencji KMP w Lublinie 
Pan Zdzisław Kraśnicki – pracownik Komisariatu Policji w Bychawie
Pani Magdalena Rozenbajgier – lektor języka włoskiego
 Pracownicy Starostwa Powiatowego w Lublinie Pani Katarzyna Petryszak
 i Pani Anna Zielińska 
Pani Małgorzata Maksim z Radia Lublin
Pan Kamila Szydłowskiego – Ratownika Medycznego – przyjedzie w trackie .
Pan Piotr Depta przygotowujący potrawy kuchni włoskiej  
oraz cała społeczność szkolna. 
W projekcie wzięło udział trzy grupy uczniów po 16 osób z Technikum Żywienia i Usług Gastronomicznych. Dwie grupy realizowały staż we Włoszech w miejscowości Spoleto natomiast jedna grupa była w Portugalii w Barcelos. Każdą grupą opiekowało się dwóch nauczycieli: Elżbieta Wróbel, Ewa Wachowską, Ewa Walasek i Anna Szcześniak we Włszech  a w Portugalii Ewa Toruń , Regina Pastucha
Pani wicedyrektor Anna Szcześniak i Pani Anna Matraszek-Furtak - Zastępca Naczelnika Wydziału Edukacji, Promocji i Spraw Społecznych wręczyły wszystkim uczestnikom staży dokumenty: Europass – Mobilność, kartę  oceny wystawioną  przez każdego z pracodawców oraz certyfikaty ukończenia kursów baristy, języka włoskiego i portugalskiego, przygotowania kulturowego i pedagogicznego oraz ukończenia stażu.
Uczniowie przedstawili prezentacje multimedialne z pobyty na stażach. 
Na zakończenie wszyscy obecni zostali poczęstowani imponującym tortem oraz potrawami kuchni włoskiej i portugalskiej wykonanymi przez uczestników stażu.
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